
Clase AA : vowMenes S1 : Mier 16/09
Recordemos comb catcher

Entre hasta

www.nesiyacxi-aiea.wsecmyo.ae ,
www.nesl
rotting.nu

calculate eso es

ta b ta dificultad de

f-x-D ios problemas



Ej : calculi d volumen de un who truncata :

Li÷¥
. . .

Sol
.

i:
""

it:*::* :*. .
• Para eso , necesieamos so

Aq radio
, guy

• lueyo , IAN de - Vol



.
! ar

tan ,
tf -
Y = Rare←

Podemos despejar
y

y - r
= En IR-r )

y = EIR- rt tr
ton esto

, podemos calculate d area secaon trans .



AKI -- IT y
'
= IT R-http

lueyo d volumen es

rot = fohtff-IR-rltrfdx-tz.tthtt't rRtR )
=

Otra forma : /) who truncata5¥ www.srain.de .

=



tana -

- F -- Eth
•despeja y
• Saca Volumenos
• resta volume hes
• etc

=

Ej : calculi d rotuman del Casco esfe-ri.ae :



www.

•

i'

Sol , fwchillo Melvin convince

- 9%0%9 transversal :
radio ?
Dtrea ?



AKI = ITH - rt) ← clase anterior
f=y7x2

Vol = JTAK) dx y
'
-
- r't

Fk AH y
'

= 'T fr '- x)
= Iink'- Mdx← para western complete :
= Ith

' Br- h) f.ITH- Mdx
rideradio



Verificaaones :

• Que pasa si h = O ? d Casco tiene voto

Iz# h
' Br- h)-s O VV

h -- o

• QUE pasa si h-- r ? el Casco es la Milad
de la es fora ( vol = E¥r ' I

tgtth
' Br- h) TH Itr

' Gr - r ) =zIr ? Kr)
=
ZITI
3



• Que pasa si her ? el Casco es toda
la estera ( vol = Izard
Ftth
' Br- h)¥ FIT krT(3r- zr)

= It4r
'

r = Trs
-

-

*



EE
y -- to - x

Ej : I,4ane¥de← calculatora



adf.e.FI#.iogkfEjicompruebequebossiguientesso'
lidos *men igvalvolumen

A¥t¥. in
t s t



Vote 'ztPh hole Vol
,

HI , y -_ radio secaoirtransv
.

"¥¥¥ carious

tant --2¥=2Ih2

y
-

- Inch- Hun.-



Area section transversal :

AKI -- Ty
'
= IT fkhlh - HY

Volz -- JIT (Eth -Hyde = It r't
=

Ej : coat de las siguientes figures tiene
mayor / Manor rd omen? por que

' ?



in
.!¥¥¥¥¥¥.¥÷¥

.

Todos con igualaHurqh.fel.prz@gmail.com


